

Series II

PROBILIMA 1=

a)
$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{(-1)^n}{(\ln n)^k}$$
 como $\frac{1}{(\ln n)^k} \downarrow 0$,

EL CASO DE LA SERIE DE LEIBNIZ NO SE PUEDE APLICAR PORQUE NO SE TRATA DE UNA SERIE CON TÉRMINOS POSITIVOS.

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{(\ln n)^k}$$
 SE USA LA

CRITERIO DE LA INTEGRAL PARA LA SERIE

DE LA SERIE DE LEIBNIZ. CARACTERÍSTICA

$$\sum_{j=1}^{\infty} \frac{2^j}{(\ln 2^j)^k} = \sum_{j=1}^{\infty} \frac{2^j}{j^k} \cdot \frac{1}{(\ln 2)^k}$$

ESTA NUEVA SERIE DE TÉRMINOS POSITIVOS SE VERIFICA, VEREMOS LO QUE PASA CON LA SERIE DE LEIBNIZ.

$$\lim_{j \rightarrow \infty} \frac{\frac{2^{j+1}}{(j+1)^k}}{\frac{2^j}{j^k}} = \lim_{j \rightarrow \infty} 2 \left(\frac{j}{j+1}\right)^k = 2 > 1.$$

b) $\frac{3}{2}, \frac{5}{3}, \frac{2k+1}{2k}$ NO CONVERGE A CERO POR LO QUE LA SERIE NO CONVERGE, Y LA MISMA RAZÓN VA A INFINITO.

c)
$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-n)^n}{(n+1)^{n+1}} = \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \left(\frac{n}{n+1}\right)^n \cdot \frac{1}{n+1} =$$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{1}{\left(1+\frac{1}{n}\right)^n} \frac{1}{n+1}.$$

LA SERIE CONVERGE, CRITERIO DE LEIBNIZ.

NO SE PUEDE APLICAR EL CRITERIO DE LA INTEGRAL PORQUE NO SE TRATA DE UNA SERIE CON TÉRMINOS POSITIVOS.

d) LA SERIE DE TÉRMINOS POSITIVOS CONVERGE ABSOLUTAMENTE PORQUE $\sum \frac{1}{n+1}$ CONVERGE.

ΣΤΑΣΕ II

Παύσιβη α:]

a) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n\sqrt{n}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{1+1/2}}$ convergent ($n+1/2 > 1$)

b) $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^2-1}}$ $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^{2/3}}{(n^2-1)^{1/3}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[3]{\frac{1}{1-\frac{1}{n^2}}} = 1$

cum LA stase $\sum \frac{1}{n^{2/3}}$ is divergent, comparison
 let's LA p-series (constant of comparison
 is constant)

b) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^2}{n^3+1} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n+\frac{1}{n}}$ divergent

d) $\sum_{n=1}^{\infty} a^n n^a$ ($a > 0$) use ratio test

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^{n+1} (n+1)^a}{a^n n^a} = \lim_{n \rightarrow \infty} a \left(\frac{n+1}{n}\right)^a = a$

if $a > 1$ LA stase divergent

if $a = 1$ LA stase $\sum n$ divergent

if $a < 1$ LA stase convergent

e) $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{n^\alpha (\ln n)^\beta}$ $\alpha, \beta \in \mathbb{R}$

cum to be case $\alpha > 1$ or $\alpha = 1$ and $\beta > 0$ may be estimated
 case $\alpha < 1$ or $\alpha = 1$ and $\beta \leq 0$

use ratio test

$\sum_{j=1}^{\infty} \frac{2^j}{2^{j\alpha} j^\beta (\ln 2)^\beta} = \sum_{j=1}^{\infty} \frac{2^{j(1-\alpha)}}{j^\beta (\ln 2)^\beta}$

use ratio test with constant, value out
 is stase divergent

f) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{\sqrt{n+1} - \sqrt{n}}{n} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(\sqrt{n+1} - \sqrt{n})(\sqrt{n+1} + \sqrt{n})}{n(\sqrt{n+1} + \sqrt{n})} =$

$= \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(n+1) - n}{n(\sqrt{n+1} + \sqrt{n})} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n(\sqrt{n+1} + \sqrt{n})} > \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{2\sqrt{n+1}}$

divergent

STATIS II

PRORSUKMA 2:]

g) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{\sin n\theta}{n^2}$ $\sum \left| \frac{\sin n\theta}{n^2} \right| \leq \sum \frac{1}{n^2}$

LA STATIS. CONVERGE. ANSULU TAMBAH.

h) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{1+1/n}}$ USTURU IL CRITERIU NI
 COMPARACION OLA CRITERIU

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\frac{1}{n}}{\frac{1}{n^{1+1/n}}} = \lim_{n \rightarrow \infty} n^{1/n} = 1$ YA QU.

UBSTANU NI QU. $\ln n^{1/n} = \frac{1}{n} \ln n \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0$

LA STATIS. CONVERGE. $\lim_{n \rightarrow \infty} n^{1/n} = 1$.

LA STATIS. DIVERGE, YA QU LU DIVERGE $\sum 1/n$.

i) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[n]{n}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{1/n}}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} n^{1/n} = 1$ YA QU.

$\ln n^{1/n} = \frac{1}{n} \ln n \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0$

CUKU $\frac{1}{n^{1/n}} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 1 \neq 0$ - LA STATIS. DIVERGE.

j) $\sum_{n=1}^{\infty} 2^{1 + \frac{1}{2} + \frac{1}{3} + \dots + \frac{1}{2^n}}$, $2^{1 + \dots + \frac{1}{2^n}} > 1$

LA STATIS. DIVERGE.

k) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^2}{n!}$ USTURU IL CRITERIU NI
 COMPARACION

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\frac{(n+1)^2}{(n+1)!}}{\frac{n^2}{n!}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{n+1} \left(\frac{n+1}{n}\right)^2 = 0 < 1$

LA STATIS. CONVERGE.

Series II

Prüfung 2017

e) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{2^n n!}{n^n}$

CRITERIO DEL COEFICIENTE

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\frac{2^{n+1} (n+1)!}{(n+1)^{n+1}}}{\frac{2^n n!}{n^n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} 2 \cdot \frac{1}{\left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n+1}} \cdot n^n$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} 2 \left(\frac{n}{n+1}\right)^n = \lim_{n \rightarrow \infty} 2 \frac{1}{\left(1 + \frac{1}{n}\right)^n} = \frac{2}{e} < 1$$

CONVERGENTE

m) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{3^n n!}{n^n}$

CRITERIO DEL COEFICIENTE

n) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^3}{2^n}$

CRITERIO DEL COEFICIENTE

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\frac{(n+1)^3}{2^{n+1}}}{\frac{n^3}{2^n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{2} \left(\frac{n+1}{n}\right)^3 = \frac{1}{2} < 1; \text{ CONVERGENTE}$$

CONVERGENTE

ñ) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1 \cdot 3 \cdot 5 \cdot \dots \cdot (2n+1)}{3 \cdot 6 \cdot \dots \cdot 3n}$

CRITERIO DEL COEFICIENTE

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{2n+3}{3(n+1)} = \frac{2}{3} < 1; \text{ CONVERGENTE}$$

o) $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{(\ln n)^k}$

USAR EL CRITERIO DE LA TRANSFORMACION

ASE LA SERIE

$$\sum_{j=1}^{\infty} \frac{2^j}{(\ln 2^j)^k} = \sum_{j=1}^{\infty} \frac{2^j}{j^k (\ln 2)^k}$$

SI A ESTA SERIE

LE APLICAMOS EL CRITERIO DEL COEFICIENTE

$$\lim_{j \rightarrow \infty} \frac{\frac{2^{j+1}}{(j+1)^k (\ln 2)^k}}{2^j / (j^k (\ln 2)^k)} = \lim_{j \rightarrow \infty} 2 \left(\frac{j}{j+1}\right)^k = 2 > 1; \text{ NO CONVERGENTE}$$

PERO TAMBIEN FAMILIAR LA SERIE ORIGINAL

STADI II

PROBLEMA 2:] p) $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{(\ln n)^n}$

APLIKASIKAN KL COSTERUSO AT LA RASIZ

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\left(\frac{1}{\ln n}\right)^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\ln n} = 0 < 1.$$

LA STADI IS CONVERGENTE.

q) $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{(\ln n)^{\ln n}}$

COSTERUSO AT CONVERSION.

$$\sum_{j=1}^{\infty} \frac{1}{(\ln 2^j)^{\ln 2^j}} = \sum_{j=1}^{\infty} \frac{1}{j^{\ln 2} (\ln 2)^{\ln 2}} \leq \sum_{j=1}^{\infty} \left(\frac{1}{j}\right)^{\ln 2}$$

APLIKASIKAN KL COSTERUSO AT LA RASIZ

$$\lim_{j \rightarrow \infty} \sqrt[j]{\left(\frac{1}{j}\right)^{\ln 2}} = \lim_{j \rightarrow \infty} \left(\frac{1}{j}\right)^{\ln 2} = 0 < 1$$

LA STADI CONVERGENTE, BUKAN LA

STADI ORIGINAL

r) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{\ln n}{2n^2 - 1} \leq \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n}{2n^2 - 1} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{2n^2 - \frac{1}{n}}$

ISTA STADI IS CONVERGENTE, BUKAN LA TAMBAHAN
 LU IS LA MAJ AT QUA A.

s) $\sum_{n=1}^{\infty} (\hat{v}_n - 1)^n$ COSTERUSO AT LA RASIZ

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{(\hat{v}_n - 1)^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} (\hat{v}_n - 1) = 0 < 1$$

BUKAN LA STADI IS CONVERGENTE.

SERIES II

PROBLEMA 2) t) $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{p \ln n}, p > 0$

Kalau $n > \ln n$,

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{p \ln n} > \sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{p n} = \frac{1}{p} \sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{n} = \infty, \text{ LA}$$

STATE AR MENSICA \approx IS CONVERGENTE, LVL-60
ALGO MAYOR TAMPOCO.

u) $\sum_{n=1}^{\infty} (\sqrt{n^2+1} - n) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(\sqrt{n^2+1} - n)(\sqrt{n^2+1} + n)}{\sqrt{n^2+1} + n} =$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt{n^2+1} + n}$$

NEVER GENTE YA QU.

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt{n^2+1} + n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n}{\sqrt{n^2+1} + n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt{1+\frac{1}{n^2}} + 1} = \frac{1}{2}$$

Kalau $\sum \frac{1}{n}$ \approx IS CONVERGENTE, TAMPOCO LA ES

LA STATE $\sum \sqrt{n^2+1} - n.$

v) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{2 + (-1)^n}{2^n} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{2^{n-1}} + \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{2^n}$ (STAR)

STATE SUN
LA SUMA.

CONVERGENTE AMBAS SUN TAMBO

w) $\sum_{n=1}^{\infty} \sin \frac{\pi}{n}$

$$\frac{\pi}{n} \rightarrow 0, \text{ ASI } \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sin \frac{\pi}{n}}{\frac{\pi}{n}} \rightarrow 1$$

Kalau $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{\pi}{n}$ \approx IS CONVERGENTE, TAMPOCO LA IS
 $\sum_{n=1}^{\infty} \sin \frac{\pi}{n}$

SERIES II

PROBLEMA 3:

a) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{2n+1}$

es convergente; pero no absolutamente convergente

b) $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n \ln n}$

es convergente; pero no

absolutamente convergente, ya que:

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{n \ln n}$$

no es convergente; lo vemos por

el criterio de la integral

o por la serie geométrica

$$\sum_{j=2}^{\infty} \frac{2^j}{\ln 2^j} =$$

$$= \frac{1}{\ln 2} \sum_{j=2}^{\infty} \frac{1}{j} \quad \text{no es convergente.}$$

c) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-n)^n}{(n+1)^{n+1}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n+1} \left(\frac{n}{n+1}\right)^n =$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n+1} \cdot \frac{1}{\left(1+\frac{1}{n}\right)^n}$$

La serie $\sum \frac{(-1)^n}{n+1}$ es condicionalmente convergente.

El término $\frac{1}{\left(1+\frac{1}{n}\right)^n} \sim \frac{1}{e}$.

d) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1/2 + (-1)^n/n}{n^2}$; $\left| \frac{1/2 + (-1)^n/n}{n^2} \right| \leq \frac{2}{n^2}$

Como $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{2}{n^2}$ es convergente, por el criterio de la integral

es absolutamente convergente.

e) $\sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{1}{n!} - \frac{1}{n}\right)$ La serie diverge. Si convergiera

como $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n!}$ es convergente, se tendrían que $\sum \frac{1}{n}$

sería convergente y sabemos que no lo es.

SERIES II

PROBLEMA 5:

a) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_n}{b_n} = 0$, ASS $\forall \epsilon > 0$, $\exists n_0$ tal que $\forall n > n_0$ st. $\frac{a_n}{b_n} < \epsilon$.
 ASS $\frac{a_n}{b_n} \leq 1 \Rightarrow a_n \leq b_n \quad \forall n > n_0$

ASS $\sum_{n=1}^{\infty} a_n = \sum_{n=1}^{n_0-1} a_n + \sum_{n=n_0}^{\infty} a_n \leq \sum_{n=1}^{n_0-1} a_n + \sum_{n=n_0}^{\infty} b_n < \infty$

Logo LA SÉRIE $\sum_{n=1}^{\infty} a_n$ IS TAMBIÉN CONVERGENTE:

b) RT FORMA ANÁLOGA AL CRITERIO DE RAÍZES

PROBLEMA 5: $\sum a_n$ IS UNA SÉRIE DE TÉRMINOS POSITIVOS

1) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} < 1 \Rightarrow$ LA SÉRIE IS CONVERGENTE.

VERMOS: $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = a < r < 1$

$\Rightarrow \lim_{j \rightarrow \infty} \sup \left\{ \frac{a_{n+1}}{a_n} : n \geq j \right\} = a < r < 1$

ASS existe j_0 tal que $\forall n > j_0$ $\frac{a_{n+1}}{a_n} < r$

$\Rightarrow \frac{a_{n+1}}{a_n} < r \Leftrightarrow a_{n+1} < a_n r$

Por tanto para $m > n > j_0$

ASS $a_m \leq r a_{m-1} \leq r^2 a_{m-2} \leq \dots \leq r^{m-j_0} a_{j_0}$
 $\sum_{m=j_0+1}^{\infty} a_m \leq \sum_{n=j_0+1}^{\infty} r^{m-j_0} a_{j_0} = \sum_{k=1}^{\infty} r^k a_{j_0} = a_{j_0} \frac{r}{1-r}$

LA SÉRIE ES TAMBIÉN CONVERGENTE

2) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} > 1 \Rightarrow$ LA SÉRIE DIVERGE.

Sforzi II

PROBLEMA 6: Cada un de problemele anterioare

1) SS $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|} < 1 \Rightarrow$ LA serie converge

2) SS $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|} > 1 \Rightarrow$ LA serie diverge

PROBLEMA 7:

a) $\sum_{k=2}^{\infty} \frac{1 + \sin k\pi}{\ln(1/4)} = \sum_{k=2}^{\infty} \frac{1}{-\ln 4}$ diverge

b) $\sum_{k=2}^{\infty} \frac{(-1)^k}{\ln(1/4)} = \sum_{k=2}^{\infty} \frac{(-1)^k}{-\ln 4}$ FS (criteriul Leibniz)

c) $\sum_{k=2}^{\infty} (-1)^k \ln(1/4) = \sum_{k=2}^{\infty} (-1)^{k+1} \ln 4$ diverge

(yn cu $(-1)^{k+1} \ln 4 \not\rightarrow 0$)

d) $\sum_{k=2}^{\infty} \frac{(-1)^k}{\ln(1/4)} = - \sum_{k=2}^{\infty} \frac{(-1)^k}{\ln 4}$ diverge din KL
criteriul Leibniz

PROBLEMA 8: $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{a_n}{10^n} = 0,1 + 0,03 + 0,00999... =$

$= 0,14$

PROBLEMA 9: $f(x) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^n}{3^n}$

Dom $f = |x| < 1$: $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^n}{3^n}$ FS (criteriul Geometric)

usandu-se criteriul nelocustatic $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{|x|^{n+1}}{3^{n+1}} = \frac{|x|^{n+1}}{3^{n+1}}$

$= \lim_{n \rightarrow \infty} |x| \frac{n}{n+1} = |x|$;

pentru $x=1$ LA serie diverge; pentru $x=-1$ LA serie converge
(deci Dom $f = [-1, 1)$).

SERIES II

POUR LE MAJOU

Pour le MAJOU, on va utiliser le critère de comparaison
 CLARO SI LA $|r_n|$ est une suite décroissante positive
 et converge vers 0, on a le critère de comparaison
 absolue, $\sum |r_n| = \sum (r_n)^+$

Y TAMBIEN $\sum \alpha \frac{1}{|r_n|} = \sum \alpha \frac{1}{|r_n|^+}$

SI VE MEI QU $\sum \alpha \frac{1}{|r_n|^+} < \infty$.

PARA $r_n \downarrow 0$, como $\sum r_n < \infty$, por lo
 tanto se cumple el criterio de comparación

$$\sum r_n < \infty \Leftrightarrow \sum_{k=1}^{\infty} 2^k r_{2^k} < \infty$$

por tanto $2^k \cdot r_{2^k} \xrightarrow{k \rightarrow \infty} 0$

Así $2^k r_{2^k} \leq 1 \Leftrightarrow 2^k \leq \frac{1}{r_{2^k}}$

Entonces si $\alpha \in (0, 1)$

$$\alpha \frac{1}{r_{2^k}} \leq \alpha 2^k$$

Como $\sum 2^k \alpha < \infty$ para todo $\alpha \in (0, 1)$

Entonces vale el criterio de comparación
 $\lim_{k \rightarrow \infty} \alpha \frac{1}{r_{2^k}} = \lim_{k \rightarrow \infty} \alpha 2^k = 0 < 1$

Así $\sum 2^k \alpha \frac{1}{r_{2^k}} \leq \sum 2^k \alpha < \infty$

Y por lo tanto se cumple el criterio de comparación

$$\sum \alpha \frac{1}{r_n} < \infty$$